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Μία διαφορετική πλευρά του Αναπληρωτή Καθηγητή της Ιστορίας και της 
Φιλοσοφίας της Αστρονομίας και των Φυσικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Αθηνών Στράτου Θεοδοσίου θα ξεδιπλωθεί τη Δευτέρα 10 
Δεκεμβρίου 2012 και ώρα 19:00 στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Ευγενίδου.

Πρόκειται για την –άγνωστη σε ορισμένους– πλευρά του ποιητή, η οποία 
εξυφαίνεται από τις δύο ποιητικές συλλογές του με τίτλους: «Συμπαντικές 
Ενοράσεις» και «Αστρονομία, Ιστορία, Μυθολογία: Γήινα και Συμπαντικά», που 
κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Δίαυλος.

«Ενδόμυχα πάντα ήθελα να γράψω κάποιους στίχους γι’ αυτόν τον υπέροχο 
έναστρο νυχτερινό ουρανό, για τη Σελήνη, για τον Γαλαξία και τον Ήλιο, για την 
ουράνια αρμονία που αχόρταγα δέσμευε και δεσμεύει το βλέμμα μου, ειδικά 
εκείνες τις υπέροχες καλοκαιριάτικες ανέφελες νύχτες του αττικού ουρανού», 
απαντά ο καθηγητής Στράτος Θεοδοσίου στην ερώτηση τι είναι εκείνο που τον 
παρακίνησε να ασχοληθεί με τη σύνθεση ποιητικού λόγου.

Τη βραδιά αυτή, συνεργάτες και φίλοι τόσο από τον χώρο της Αστρονομίας όσο 
και από τον χώρο της Ποίησης και της Μουσικής, θα μιλήσουν για το ποιητικό του 
έργο, θα απαγγείλουν ποίηση και θα τραγουδήσουν μελοποιημένους στίχους του.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Δρ. Παναγιώτης Νιάρχος, καθηγητής 
Αστρονομίας στο Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, θα αναλύσει την 
αστροφυσική δομή ορισμένων από αυτά, ενώ ο Διονύσης Σιμόπουλος, Διευθυντής 
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του Ευγενιδείου Πλανηταρίου θα αναφερθεί στην πολυσχιδή προσωπικότητα του 
επιστήμονα και ποιητή. Η Θάλεια Φωτεινοπούλου-Κατσιώτη, Σύμβουλος ΑΣΕΠ και 
ποιήτρια, θα σταθεί στην ποιητική δομή των έργων, μέρος των οποίων θα 
απαγγείλει ο Πάρις Κατσίβελος, ηθοποιός/καθηγητής δραματικής τέχνης, ενώ ο 
Κωνσταντίνος Καραμπερόπουλος, συνθέτης/καθηγητής Μουσικής, θα παρουσιάσει 
μελοποιημένους στίχους ποιημάτων του Στράτου Θεοδοσίου.

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Α΄ Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Φυσικών 
Τάκης Φιλντίσης και ο Γραμματέας της Κώστας Τσεφαλάς, καθώς και ο εκδότης 
και φυσικός Μανόλης Δεληγιαννάκης.

Ώρα προσέλευσης: 18:30.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη, απαραίτητη είναι όμως η 
δήλωση συμμετοχής (και έως εξαντλήσεως των διαθεσίμων θέσεων), στα 
τηλέφωνα της Βιβλιοθήκης του ιδρύματος Ευγενίδου: 210 9469631 – 2.
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